



# 联合国 大会



Distr.  
GENERAL

A/39/647/Corr.1  
10 December 1984  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

第三十九届会议  
议程项目 34

海洋法

秘书长的报告

更正

1. 第30页, 第100段, 第2行  
将“(1973至1980年)”改为“(1973至1982年)”
2. 第42页, 附注19, 第1行  
在“巴哈马—\$500;”之后增列“印度—\$7,500; 荷兰—\$7,246;”

-----